Vi SPT e

| §/itnessi

INSTRUKCJA OBStUGI - PL

IN 5098 Steelflex PLSC stacja treningowa - tydki




SPRZET PLSC

(Rysunek w rzeczywistym rozmiarze)

A1. Sruba sze$ciokgtna M10X70 .....2 sztuki

—

A2. Sruba imbusowa M8X50 (petny gwint)...2 sztuki

© |

A4. Sruba imbusowa M6X10 (petny gwint)...4 sztuki

@ [o

AS5. Sruba imbusowa M10X20 (petny gwint)...2 sztuki

A6. Sruba szesciokatna M10X125 .....1 sztuka

O

A7. Sruba sze$ciokatna M8X20 .....12 sztuk

mm 0 102030 40 50 60 70 80 90 100 110120130 140 150

Cale 0 1|| 2|| 3|| 4n 5|| 6||




SPRZET PLSC

(Rysunek w rzeczywistym rozmiarze)
A8. Sruba szesciokatna M12X20 ..... 2 sztuki
- —

7 \

N— \_

A9. Sruba szpilkowa M5X5 .....12 sztuk (wstepnie zmontowana)

A10. Sruba szpilkowa M8X8 .....2 sztuki (wstepnie zmontowane)

C1. Podktadka tarczowa M10 (@30)...6 sztuk

C4. Podktadka M8 (@18)...12 sztuk

- ©

C3. Podktadka M12 (@34)...2 sztuki B1. Podktadka samoblokujgca M10 ...2 sztuki

—
—

O s

- B2. Nakretka zabezpieczajgca 3/8" ...1 sztuka
C5. Podktadka sprezysta M8...12 sztuk

(wstepnie zmontowana)

mm 0 1020 30 40 50 60 70 80 90 100 110120130 140 150

Cale 0 1" 2" 3” 4n 5|| 6"




A [1 sztuka]

B [1 sztuka]

F [1 sztuka]

E [1 sztuka]

M[1 N [2 sztuki]

9131-038

g

C[1 sztuka] G//

SR SE R NENENENY

D [2 sztuki]

K [2 sztuki]
8333-099

J [1 sztukal
8323-188




STRONY

D1. Zaslepka belki (9211-117).cccvvrieeieiririrrieereceeeneeeere et [2 sztuki]
D2. Zaslepka 50X100 (92T1-T14).c.ccrrurirrerereeriririninierereneeesesiseesesesesetssesssseseseseseneaes [4 sztuki]

Dzier 3. GUMOWy 0granicznik (9310-077)....cccouvueuererererirerinirireerereretesenesiesesesesestsesesssseseseneseneas [1 sztuka]

Dzien 4. Podktadka gumowa (9310-076)......cccceverrererrerereerenenrenereenereenenens [1 sztuka]

D5. ZaKretka (9212-026)....cc.ceerierierieieirieeniesieniessessensestesessessessessessessessessssessessessessenses [6 sztuk]

D6. Zaslepka @50 (9211-074) .cvvuvueueeeieirerirerieieieieeeststsssieieseseseseststsseseseeesesssses [2 sztuki]

D7. Podktadka gumowa (9310-016)......ccceururueremeeririririererereeenesieeeeesesesetsesessesesesesesesesens [2 sztuki]

D8. Rekaw zabezpieczajgCy (OC-06) ......cccouimeviiniiniiieiiniiieienesesie st [2 sztuki]

D9. Wktadka NYIONOWA (9211-047) .ccueveveereerieierierererrenesreeseeseseesesessesessesesseessesessssessesens [1 sztukal

D10. Podktadka gumowa (9310-082)......c.ccvererrererrrerenrerinreneseenersesensereessesesseessesessesenseses [1 sztuka]

D11. Dystans kota pasowego (8120-082) wstepnie Zmontowany ......c.c..ccceevereevereerenenne [2 sztuki]

DT12. 08 (8220-207) weeuveurereeriereeriereereereseeseeereeseereeseeseesessessesessesseseesseseesessessersensenee [1 sztuka]

D13. Kotek blokujgcy 1/2"X38L (8250-065G) Wstepnie ZMONTOWANY.....ccvuevevevereurrererereesererereesesenennes [1 sztukal
D14, OF (8220-200) ...cveurereereerierirresiesiesteeeseeeeeressessessessessessessesseseesessessessensessessenes [1 sztuka]

D15. Zatyczka gumowa (9310-018) wstepnie ZMOoNtOWaANA .......cecevveerrevererrererrerereerereerenennes [1 sztuka]

D16. Lozysko (8510-020) wStepnie ZMONTOWANE ......c.cceueverrererieereerireerererseesreseseeseesseneesens [2 sztuki]

D17. Za$lepka (8130-253) wStepnie ZMONtOWANA......c.cueueuertrirererrererenterererieaerenenes [3 sztuki]

D18. Uchwyt piankowy (9162-120) WStEPNI€ ZMONTOWANY ..cvevveverereuirereririererereretsesesssseseseseseesesessenes [2 sztuki]
D19. Dystans smarowany (8520-005) wstepnie zmontowany..........ccceceveeereruennens [2 sztuki]

D20. Dystans smarowany (8520-004) wstepnie zmontowany.......c.c.cccceeeeveeereenenens [2 sztuki]

D22. Uchwyt piankowy (9162-002) WStEPNI€ ZMONTOWANY .....c.eueerereruruereremenerermnereesereneseens [1 sztuka]

D23. Tuleja chromowana (8890-061) wstepnie ZMONtOWaANA......ccceururuererererireneriruerereneneserenenns [3 sztuki]

D24. ZaSIepKa (8130-131).ccuccerieerreeriereriereerreenieseseeseessesesseessesesessenessesessesenes [2 sztuki]

D25. Naklejka (9440-255) zamontowana WSTEPNIE......c.ccuveerrerererrererrerenreereeneseesesesseessesessenes [2 sztuki]

D2 D3 D4 D5 D6
= _ =
e e B

DS D11 D12
Il .
e, = _/

L C

D14 D17 D18

Z - = ?
D20 D22 D23 D24 D25

I
N

il

| il

)



Krok 1: Zakonczenie montazu







Krok 3: Zakoriczenie montazu







